
Зажимные шайбы с простыми 
Т-образными пазами
 Технические характеристики

По вопросам продаж и поддержки обращайтесь: 

Магнитогорск (3519)55-03-13 Иваново (4932)77-34-06 
Ижевск (3412)26-03-58 
Иркутск (395)279-98-46 
Казань (843)206-01-48 

Москва (495)268-04-70 
Мурманск (8152)59-64-93 
Набережные Челны (8552)20-53-41

Калининград (4012)72-03-81     Нижний Новгород (831)429-08-12  
Новокузнецк (3843)20-46-81 
Ноябрьск (3496)41-32-12 
Новосибирск (383)227-86-73 
Омск (3812)21-46-40 
Орел (4862)44-53-42 
Оренбург (3532)37-68-04 

Тольятти (8482)63-91-07 
Томск (3822)98-41-53 
Тула (4872)33-79-87 
Тюмень (3452)66-21-18 
Ульяновск (8422)24-23-59 
Улан-Удэ (3012)59-97-51 
Уфа (347)229-48-12 
Хабаровск (4212)92-98-04 
Чебоксары (8352)28-53-07 
Челябинск (351)202-03-61 
Череповец (8202)49-02-64 
Чита (3022)38-34-83 
Якутск (4112)23-90-97 
Ярославль (4852)69-52-93 

Алматы (727)345-47-04 
Ангарск (3955)60-70-56 
Архангельск (8182)63-90-72 
Астрахань (8512)99-46-04 
Барнаул (3852)73-04-60 
Белгород (4722)40-23-64 
Благовещенск (4162)22-76-07 
Брянск (4832)59-03-52 
Владивосток (423)249-28-31 
Владикавказ (8672)28-90-48 
Владимир (4922)49-43-18 
Волгоград (844)278-03-48 
Вологда (8172)26-41-59 
Воронеж (473)204-51-73 
Екатеринбург (343)384-55-89 

Калуга (4842)92-23-67 
Кемерово (3842)65-04-62 
Киров (8332)68-02-04 
Коломна (4966)23-41-49 
Кострома (4942)77-07-48 
Краснодар (861)203-40-90 
Красноярск (391)204-63-61 
Курск (4712)77-13-04 
Курган (3522)50-90-47 
Липецк (4742)52-20-81 

Пенза (8412)22-31-16 
Петрозаводск (8142)55-98-37 
Псков (8112)59-10-37 
Пермь (342)205-81-47 

Ростов-на-Дону (863)308-18-15 
Рязань (4912)46-61-64 
Самара (846)206-03-16 
Санкт-Петербург (812)309-46-40 
Саратов (845)249-38-78 
Севастополь (8692)22-31-93 
Саранск (8342)22-96-24 
Симферополь (3652)67-13-56 
Смоленск (4812)29-41-54 
Сочи (862)225-72-31 
Ставрополь (8652)20-65-13 
Сургут (3462)77-98-35 
Сыктывкар (8212)25-95-17 
Тамбов (4752)50-40-97 
Тверь (4822)63-31-35 

Россия +7(495)268-04-70 Казахстан +(727)345-47-04 Беларусь +(375)257-127-884 Узбекистан +998(71)205-18-59 Киргизия +996(312)96-26-47 

эл.почта: swq@nt-rt.ru || cайт: https://srw-amestra.nt-rt.ru/

mailto:swq@nt-rt.ru
https://srw-amestra.nt-rt.ru/
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FACE PLATE WITH SIMPLE 
T-SLOTS   
Ø 250 - 2000 mm

AUFSPANNSCHEIBEN MIT 
EINFACH T-NUTEN 
Ø 250 - 2000 mm

PLATEAUX DE MONTAGE À 
RAINURES EN TÉ SIMPLE  
Ø 250 - 2000 mm

Type FPTSZ Gusskörper, zylindrische Zentrier-Aufnahme
Type APTSZ Stahlkörper, zylindrische Zentrier-Aufnahme

Type FPTSZ cast iron body, recess mounting
Type APTSZ steel body, recess mounting

Type FPTSZ corps fonte, montage sur centrage cylindrique
Type APTSZ corps acier, montage sur centrage cylindrique

Bestell-Nummer
Order number

 Numéro de commande

Scheibe 
Plate 

 Plateau

Kegel 
Taper
 Cône

Technische Daten - Technical data - Données techniques
Gewicht 
Weight
 Poids

FPTSZ APTSZ ø inch B C D E F G O P Té W FPTSZ APTSZ
mm inch

- 457-756 250 10 50 60 85 5 104,78 10,5 - - 18/30 140 - 18

- 457-757 315 12    50 60 110 7 133,36 12,7 - - 18/30 165 - 29

- 457-758 350 14    60 75 110 7 133,36 12,7 - - 18/30 165 - 43

- 457-759 400 15 ¾ 60 75 140 7 171,46 16,8 - - 18/30 215 - 57

- 457-760 450 18    65 100 140 7 171,46 16,8 - - 18/30 215 - 76

- 457-761 500 20    65 100 140 7 171,46 16,8 - - 18/30 215 - 95

457-744 457-762 600 24    70 100 200 10 234,96 21,5 55 30 22/38 300 105 150

457-745 457-763 700 28    75 100 200 10 234,96 21,5 60 35 22/38 300 137 220

457-746 457-764 800 31 ½ 75 130 200 10 234,96 21,5 60 35 22/38 300 180 285

457-747 457-765 900 35 ½ 80 130 200 10 234,96 21,5 70 35 22/38 300 208 390

457-748 457-766 1000 39 ½ 80 130 200 10 234,96 21,5 75 40 22/38 300 298 480

457-749 457-767 1100 43 ½ 90 190 300 15 330,21 26 80 40 22/38 420 380 645

457-795 457-796 1200 47 90 190 300 15 330,21 26 80 40 22/38 420 440 775

457-750 457-768 1300 51 90 190 300 15 330,21 26 80 40 22/38 420 510 910

457-751 457-769 1400 55 90 190 300 15 330,21 26 80 40 22/38 420 580 1060

457-752 457-770 1500 59 120 190 300 15 330,21 26 105 80 22/38 450 1050 1490

457-753 457-771 1600 63 130 260 420 15 463,60 26 120 60 28/46 520 1050 1910

457-754 457-772 1800 71 130 260 420 15 463,60 26 120 60 28/46 520 1300 2430

457-755 457-773 2000 79 130 260 420 15 463,60 26 120 60 28/46 520 1600 3010

Lieferung ohne Bohrungen

delivered without holes 

livrés sans trous 
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FACE PLATES WITH SIMPLE 
T-SLOTS
Ø 250 – 500 mm

AUFSPANNSCHEIBEN MIT 
EINFACH-T-NUTEN 
Ø 250 – 500 mm

PLATEAUX DE MONTAGE À 
RAINURES EN TÉ SIMPLE 
Ø 250 - 500 mm

Type APTSA Stahlkörper, Befestigung von vorne DIN 55026
Type APTSD Stahlkörper, Bajonett DIN 55027
Type APTSC Stahlkörper, Camlock DIN 55029

Type APTSA Steel body, from the front DIN 55026
Type APTSD Steel body, Bayonette DIN 55027
Type APTSC Steel body, Camlock DIN 55029

Type APTSA corps acier, fi xation par l’avant DIN 55026
Type APTSD corps acier, montage baïonnette DIN 55027
Type APTSC corps acier, montage Camlock DIN 55029

Bestell-Nummer
Order number

 Numéro de commande

Scheibe 
Plate 

 Plateau

Kegel 
Taper
 Cône

Technische Daten - Technical data - Données techniques Gewicht 
Weight
 Poids

APTSA APTSD APTSC ø inch B C D E F F F Té W kg
mm inch

457-573 457-630 457-687 250 10 3 38 50 53,97 12 - 75 70,66 18/30 140 18

457-574 457-631 457-688 250 10 4 38 60 63,51 12 82,55 85 82,55 18/30 140 18

457-575 457-632 457-689 250 10 5 38 60 82,56 16 104,78 104,78 104,78 18/30 140 18

457-576 457-633 457-690 250 10 6 38 100 106,38 18 133,36 133,36 133,36 18/30 165 18

457-577 457-634 457-691 315 12 4 40 60 63,51 12 82,55 85 82,55 18/30 165 29

457-578 457-635 457-692 315 12 5 40 60 82,56 16 104,78 104,78 104,78 18/30 165 29

457-579 457-636 457-693 315 12 6 40 100 106,38 18 133,36 133,36 133,36 18/30 165 29

457-580 457-637 457-694 350 14 4 60 60 63,51 12 82,55 85 82,55 18/30 165 43

457-581 457-638 457-695 350 14 5 60 75 82,56 16 104,78 104,78 104,78 18/30 165 43

457-582 457-639 457-696 350 14 6 60 75 106,38 18 133,36 133,36 133,36 18/30 165 43

457-583 457-640 457-697 400 16 6 60 100 106,38 18 133,36 133,36 133,36 18/30 215 57

457-584 457-641 457-698 400 16 8 60 100 139,73 19 171,46 171,46 171,46 18/30 215 57

457-585 457-642 457-699 450 18 6 65 100 106,38 18 133,36 133,36 133,36 18/30 215 76

457-586 457-643 457-700 450 18 8 65 100 139,73 19 171,46 171,46 171,46 18/30 215 76

457-587 457-644 457-701 500 20 6 65 100 106,38 18 133,36 133,36 133,36 18/30 215 95

457-588 457-645 457-702 500 20 8 65 100 139,73 19 171,46 171,46 171,46 18/30 215 95

457-589 457-646 457-703 500 20 11 65 100 196,88 21 234,96 234,96 234,96 18/30 300 95

55026 55027 55029

Lieferung ohne Bohrungen

delivered without holes 

livrés sans trous 

DIN 55026 DIN 55029
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FACE PLATES WITH SIMPLE 
T-SLOTS
Ø 600 - 1000 mm

AUFSPANNSCHEIBEN MIT 
EINFACH-T-NUTEN 
Ø 600 - 1000 mm

PLATEAUX DE MONTAGE À 
RAINURES EN TÉ SIMPLE 
Ø 600 - 1000 mm

Type FPTSA Gußkörper, Befestigung von vorne DIN 55026
Type APTSA Stahlkörper, Befestigung von vorne DIN 55026
Type FPTSD Gußkörper, Bajonett DIN 55027
Type APTSD Stahlkörper, Bajonett DIN 55027
Type FPTSC Gußkörper, Camlock DIN 55029
Type APTSC Stahlkörper, Camlock DIN 55029

Type FPTSA Cast iron body, from the front DIN 55026
Type APTSA Steel body, from the front DIN 55026
Type FPTSD Cast iron body, Bayonette DIN 55027
Type APTSD Steel body, Bayonette DIN 55027
Type FPTSC Cast iron body, Camlock DIN 55029
Type APTSC Steel body, Camlock DIN 55029

Type FPTSA corps fonte, fi xation par l’avant DIN 55026
Type APTSA corps acier, fi xation par l’avant DIN 55026
Type FPTSD corps fonte, montage baïonnette DIN 55027
Type APTSD corps acier, montage baïonnette DIN 55027
Type FPTSC corps fonte, montage Camlock DIN 55029
Type APTSC corps acier, montage Camlock DIN 55029

Bestell-Nummer
Order number

 Numéro de commande

Scheibe 
Plate 

 Plateau

Kegel 
Taper
 Cône

Technische Daten - Technical data - Données techniques Gewicht 
Weight
 Poids

FPTSA FPTSD FPTSC APTSA APTSD APTSC
ø

inch B C D E F F F O P Té W
FPTSA
FPTSD
FPTSC

APTSA
APTSD
APTSCmm inch

457-419 457-476 457-533 457-590 457-647 457-704 600 24 6 70 100 106,38 16 133,36 133,36 133,36 55 30 22/38 300 105 150

457-420 457-477 457-534 457-591 457-648 457-705 600 24 8 70 100 139,73 18 171,46 171,46 171,46 55 30 22/38 300 105 150

457-421 457-478 457-535 457-592 457-649 457-706 600 24 11 70 100 196,88 20 234,96 234,96 234,96 55 30 22/38 300 105 150

457-422 457-479 457-536 457-593 457-650 457-707 700 28 6 75 100 106,38 16 133,36 133,36 133,36 60 35 22/38 300 137 220

457-423 457-480 457-537 457-594 457-651 457-708 700 28 8 75 100 139,73 18 171,46 171,46 171,46 60 35 22/38 300 137 220

457-424 457-481 457-538 457-595 457-652 457-709 700 28 11 75 100 196,88 20 234,96 234,96 234,96 60 35 22/38 300 137 220

457-425 457-482 457-539 457-596 457-653 457-710 800 31 ½ 8 75 130 139,73 18 171,46 171,46 171,46 60 35 22/38 300 180 285

457-426 457-483 457-540 457-597 457-654 457-711 800 31 ½ 11 75 130 196,88 20 234,96 234,96 234,96 60 35 22/38 300 180 285

457-427 457-484 457-541 457-598 457-655 457-712 800 31 ½ 15 75 130 285,79 21 330,21 330,21 330,21 60 35 22/38 400 190 285

457-428 457-485 457-542 457-599 457-656 457-713 900 35 ½ 8 80 130 139,73 18 171,46 171,46 171,46 70 35 22/38 300 208 390

457-429 457-486 457-543 457-600 457-657 457-714 900 35 ½ 11 80 130 196,88 20 234,96 234,96 234,96 70 35 22/38 300 208 390

457-430 457-487 457-544 457-601 457-658 457-715 900 35 ½ 15 80 130 285,79 21 330,21 330,21 330,21 70 35 22/38 400 218 390

457-431 457-488 457-545 457-602 457-659 457-716 1000 39 ½ 8 80 130 139,73 18 171,46 171,46 171,46 75 40 22/38 300 298 480

457-432 457-489 457-546 457-603 457-660 457-717 1000 39 ½ 11 80 130 196,88 20 234,96 234,96 234,96 75 40 22/38 300 298 480

457-433 457-490 457-547 457-604 457-661 457-718 1000 39 ½ 15 80 130 285,79 21 330,21 330,21 330,21 75 40 22/38 400 310 480

- - - 457-605 457-662 457-719 1000 39 ½ 20 80 130 412,78 23 463,60 463,60 463,60 75 40 22/38 520 330 480

55026 55027 55029

DIN 55026 DIN 55027 - DIN 55029

Lieferung ohne Bohrungen - delivered without holes - livrés sans trous 
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FACE PLATES WITH SIMPLE 
T-SLOTS
Ø 1100 - 1500 mm

AUFSPANNSCHEIBEN MIT 
EINFACH-T-NUTEN 
Ø 1100 - 1500 mm

PLATEAUX DE MONTAGE À 
RAINURES EN TÉ SIMPLE 
Ø 1100 - 1500 mm

Type FPTSA Gußkörper, Befestigung von vorne DIN 55026
Type APTSA Stahlkörper, Befestigung von vorne DIN 55026
Type FPTSD Gußkörper, Bajonett DIN 55027
Type APTSD Stahlkörper, Bajonett DIN 55027
Type FPTSC Gußkörper, Camlock DIN 55029
Type APTSC Stahlkörper, Camlock DIN 55029

Type FPTSA Cast iron body, from the front DIN 55026
Type APTSA Steel body, from the front DIN 55026
Type FPTSD Cast iron body, Bayonette DIN 55027
Type APTSD Steel body, Bayonette DIN 55027
Type FPTSC Cast iron body, Camlock DIN 55029
Type APTSC Steel body, Camlock DIN 55029

Type FPTSA corps fonte, fi xation par l’avant DIN 55026
Type APTSA corps acier, fi xation par l’avant DIN 55026
Type FPTSD corps fonte, montage baïonnette DIN 55027
Type APTSD corps acier, montage baïonnette DIN 55027
Type FPTSC corps fonte, montage Camlock DIN 55029
Type APTSC corps acier, montage Camlock DIN 55029

Bestell-Nummer
Order number

 Numéro de commande

Scheibe 
Plate 

 Plateau

Kegel 
Taper
 Cône

Technische Daten - Technical data - Données techniques Gewicht 
Weight
 Poids

FPTSA FPTSD FPTSC APTSA APTSD APTSC ø inch B C D E F F F O P Té W
FPTSA
FPTSD
FPTSC

APTSA
APTSD
APTSCmm inch

457-435 457-492 457-549 457-606 457-663 457-720 1100 43 ½ 11 90 190 196,88 20 234,96 234,96 234,96 80 40 22/38 420 380 645

457-436 457-493 457-550 457-607 457-664 457-721 1100 43 ½ 15 90 190 285,79 21 330,21 330,21 330,21 80 40 22/38 420 380 645

- - - 457-608 457-665 457-722 1100 43 ½ 20 90 190 412,78 23 463,6 463,6 463,6 80 40 22/38 520 400 645

457-438 457-495 457-552 457-609 457-666 457-723 1200 47 11 90 190 196,88 20 234,96 234,96 234,96 80 40 22/38 420 440 775

457-439 457-496 457-553 457-610 457-667 457-724 1200 47 15 90 190 285,79 21 330,21 330,21 330,21 80 40 22/38 420 440 775

- - - 457-611 457-668 457-725 1200 47 20 90 190 412,78 23 463,6 463,6 463,6 80 40 22/38 520 460 775

457-441 457-498 457-555 457-612 457-669 457-726 1300 51 11 90 190 196,88 20 234,96 234,96 234,96 80 40 22/38 420 510 910

457-442 457-499 457-556 457-613 457-670 457-727 1300 51 15 90 190 285,79 21 330,21 330,21 330,21 80 40 22/38 420 510 910

- - - 457-614 457-671 457-728 1300 51 20 90 190 412,78 23 463,6 463,6 463,6 80 40 22/38 520 530 910

457-444 457-501 457-558 457-615 457-672 457-729 1400 55 11 90 190 196,88 20 234,96 234,96 234,96 80 40 22/38 420 580 1060

457-445 457-502 457-559 457-616 457-673 457-730 1400 55 15 90 190 285,79 21 330,21 330,21 330,21 80 40 22/38 420 580 1060

- - - 457-617 457-674 457-731 1400 55 20 90 190 412,78 23 463,6 463,6 463,6 80 40 22/38 520 600 1060

457-447 457-504 457-561 457-618 457-675 457-732 1500 59 11 120 190 196,88 20 234,96 234,96 234,96 105 80 22/38 450 1050 1490

457-448 457-505 457-562 457-619 457-676 457-733 1500 59 15 120 190 285,79 21 330,21 330,21 330,21 105 80 22/38 450 1050 1490

- - - 457-620 457-677 457-734 1500 59 20 120 190 412,78 23 463,60 463,60 463,60 105 80 22/38 520 1050 1490

55026 55027 55029

DIN 55026 DIN 55027 - DIN 55029

Lieferung ohne Bohrungen - delivered without holes - livrés sans trous 
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FACE PLATES WITH SIMPLE 
T-SLOTS
Ø 1600 - 2000 mm

AUFSPANNSCHEIBEN MIT 
EINFACH-T-NUTEN 
Ø 1600 - 2000 mm

PLATEAUX DE MONTAGE À 
RAINURES EN TÉ SIMPLE 
Ø 1600 - 2000 mm

Type FPTSA Gußkörper, Befestigung von vorne DIN 55026
Type APTSA Stahlkörper, Befestigung von vorne DIN 55026
Type FPTSD Gußkörper, Bajonett DIN 55027
Type APTSD Stahlkörper, Bajonett DIN 55027
Type FPTSC Gußkörper, Camlock DIN 55029
Type APTSC Stahlkörper, Camlock DIN 55029

Type FPTSA Cast iron body, from the front DIN 55026
Type APTSA Steel body, from the front DIN 55026
Type FPTSD Cast iron body, Bayonette DIN 55027
Type 4APTSD Steel body, Bayonette DIN 55027
Type FPTSC Cast iron body, Camlock DIN 55029
Type APTSC Steel body, Camlock DIN 55029

Type FPTSA corps fonte, fi xation par l’avant DIN 55026
Type APTSA corps acier, fi xation par l’avant DIN 55026
Type FPTSD corps fonte, montage baïonnette DIN 55027
Type APTSD corps acier, montage baïonnette DIN 55027
Type FPTSC corps fonte, montage Camlock DIN 55029
Type APTSC corps acier, montage Camlock DIN 55029

Bestell-Nummer
Order number

 Numéro de commande

Scheibe 
Plate 

 Plateau

Kegel 
Taper
 Cône

Technische Daten - Technical data - Données techniques Gewicht 
Weight
 Poids

FPTSA FPTSD FPTSC APTSA APTSD APTSC ø inch B C D E F F F O P Té W
FPTSA
FPTSD
FPTSC

APTSA
APTSD
APTSCmm inch

457-450 457-507 457-564 457-621 457-678 457-735 1600 63 11 130 190 196,88 21 234,96 234,96 234,96 120 60 28/46 520 1050 1910

457-451 457-508 457-565 457-622 457-679 457-736 1600 63 15 130 260 285,79 22 330,21 330,21 330,21 120 60 28/46 520 1050 1910

457-452 457-509 457-566 457-623 457-680 457-737 1600 63 20 130 260 412,78 23 463,6 463,6 463,6 120 60 28/46 520 1050 1910

457-453 457-510 457-567 457-624 457-681 457-738 1800 71 11 130 190 196,88 21 234,96 234,96 234,96 120 60 28/46 520 1300 2430

457-454 457-511 457-568 457-625 457-682 457-739 1800 71 15 130 260 285,79 22 330,21 330,21 330,21 120 60 28/46 520 1300 2430

457-455 457-512 457-569 457-626 457-683 457-740 1800 71 20 130 260 412,78 23 463,6 463,6 463,6 120 60 28/46 520 1300 2430

457-456 457-513 457-570 457-627 457-684 457-741 2000 79 11 130 190 196,88 21 234,96 234,96 234,96 120 60 28/46 520 1600 3010

457-457 457-514 457-571 457-628 457-685 457-742 2000 79 15 130 260 285,79 22 330,21 330,21 330,21 120 60 28/46 520 1600 3010

457-458 457-515 457-572 457-629 457-686 457-743 2000 79 20 130 260 412,78 23 463,60 463,60 463,60 120 60 28/46 520 1600 3010

55026 55027 55029

DIN 55026 DIN 55027 - DIN 55029

Lieferung ohne Bohrungen - delivered without holes - livrés sans trous 



По вопросам продаж и поддержки обращайтесь: 

Магнитогорск (3519)55-03-13 Иваново (4932)77-34-06 
Ижевск (3412)26-03-58 
Иркутск (395)279-98-46 
Казань (843)206-01-48 

Москва (495)268-04-70 
Мурманск (8152)59-64-93 
Набережные Челны (8552)20-53-41

Калининград (4012)72-03-81     Нижний Новгород (831)429-08-12  
Новокузнецк (3843)20-46-81 
Ноябрьск (3496)41-32-12 
Новосибирск (383)227-86-73 
Омск (3812)21-46-40 
Орел (4862)44-53-42 
Оренбург (3532)37-68-04 

Тольятти (8482)63-91-07 
Томск (3822)98-41-53 
Тула (4872)33-79-87 
Тюмень (3452)66-21-18 
Ульяновск (8422)24-23-59 
Улан-Удэ (3012)59-97-51 
Уфа (347)229-48-12 
Хабаровск (4212)92-98-04 
Чебоксары (8352)28-53-07 
Челябинск (351)202-03-61 
Череповец (8202)49-02-64 
Чита (3022)38-34-83 
Якутск (4112)23-90-97 
Ярославль (4852)69-52-93 

Алматы (727)345-47-04 
Ангарск (3955)60-70-56 
Архангельск (8182)63-90-72 
Астрахань (8512)99-46-04 
Барнаул (3852)73-04-60 
Белгород (4722)40-23-64 
Благовещенск (4162)22-76-07 
Брянск (4832)59-03-52 
Владивосток (423)249-28-31 
Владикавказ (8672)28-90-48 
Владимир (4922)49-43-18 
Волгоград (844)278-03-48 
Вологда (8172)26-41-59 
Воронеж (473)204-51-73 
Екатеринбург (343)384-55-89 

Калуга (4842)92-23-67 
Кемерово (3842)65-04-62 
Киров (8332)68-02-04 
Коломна (4966)23-41-49 
Кострома (4942)77-07-48 
Краснодар (861)203-40-90 
Красноярск (391)204-63-61 
Курск (4712)77-13-04 
Курган (3522)50-90-47 
Липецк (4742)52-20-81 

Пенза (8412)22-31-16 
Петрозаводск (8142)55-98-37 
Псков (8112)59-10-37 
Пермь (342)205-81-47 

Ростов-на-Дону (863)308-18-15 
Рязань (4912)46-61-64 
Самара (846)206-03-16 
Санкт-Петербург (812)309-46-40 
Саратов (845)249-38-78 
Севастополь (8692)22-31-93 
Саранск (8342)22-96-24 
Симферополь (3652)67-13-56 
Смоленск (4812)29-41-54 
Сочи (862)225-72-31 
Ставрополь (8652)20-65-13 
Сургут (3462)77-98-35 
Сыктывкар (8212)25-95-17 
Тамбов (4752)50-40-97 
Тверь (4822)63-31-35 

Россия +7(495)268-04-70 Казахстан +(727)345-47-04 Беларусь +(375)257-127-884 Узбекистан +998(71)205-18-59 Киргизия +996(312)96-26-47 

эл.почта: swq@nt-rt.ru || cайт: https://srw-amestra.nt-rt.ru/

mailto:swq@nt-rt.ru
https://srw-amestra.nt-rt.ru/



